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Задача № 40 817 от 22.08.2016 - Уведомление о выполнении: Разобраться в 3.0, в расчете
среднего для больничного, как берется из переноса мат. помощь первые 4000

BODY{MARGIN:0;PADDING:8PX;OVERFLOW:AUTO;WIDTH:100%;HEIGHT:100%;} P{LINE-
HEIGHT:1.15;MARGIN:0;} OL,UL{MARGIN-TOP:0;MARGIN-BOTTOM:0;} IMG{BORDER:NONE;}

Каспаров => Разобрался в механизме. Данные по суммам берутся из регистра накопления
"ДанныеОНачисленияхДляРасчетаСреднегоЗаработкаФСС". В этом регистре нет информации о
скидке. Сумма пишется уже с учетом скидки. Поэтому обработку для переноса из Паруса
нужно править для загрузки данных с учетом скидки.

ОПИСАНИЕ ЗАДАЧИ (ЦЕЛИ/ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ, ПОДВОДНЫЕ КАМНИ И Т.П.)
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КРИТЕРИИ ДОСТИЖЕНИЯ РЕЗУЛЬТАТА

&GT;

</p><HR> <p>
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